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NTE MAIA

Ata da Reuniao das Comissdes de Legisla^ao, Justiga e Redagao Final, de Educagao, 
Cultura e Esporte e de Saude e Assistencia Social realizada no dia 10 de junho de 2025, 
na Sala das Comissdes Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os vereadores: 
Claudio Alex Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Jose Leonardo Lopes 
Cavalcanti, respectivamente, Presidente, Relator e Membro da Comissao de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final. Vereadores: Claudio Alex Cavalcante Silva, Marco Antonio Silva 
de Oliveira, Monica Maria dos Santos Silva respectivamente, Presidente, Membro, 2° 
Suplente da Comissao de Educagao, Cultura e Esporte. Vereadores: Monica Maria dos 
Santos Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Geane Maria Veloso de Almeida 
respectivamente, Presidente, Relator e Membro da Comissao de Saude e Assistencia 
Social, analisaram o Projeto de Lei n°. 010/2025 que institui a politica municipal de busca 
ativa escolar, e da outras providencias, onde emitiram parecer favoravel. Presentes a 
Diretora de Ensino da Secretaria Municipal de Educagao de Pilar, Sra. Elisabete Macena, 
Coordenador do Busca Ativa de Pilar, Sr. Roniel da Silva, vereador Benedito Cavalcante 
de Barros Neto, Dr. Marcos Savigny Procurador da Casa participou online. Sr.Roniel 
falando que o busca ativa e urn trabalho bonito, persistente, onde muitas pessoas nao iam 
a escola por varios motives, onde a busca ativa conseguiu resgatar essas pessoas para a 
sala de aula. Diretora de Ensino da Semec, Sra. Elisabete Macena dizendo que o busca 
ativa tern a finalidade de garantir o aluno na escola, sendo uma politica de estado 
permanente, tendo agdes pontuais para alunos de riscos vulneraveis. Nao havendo mais 
pronunciamento a presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera assinada pelos 
Membros presentes das referidas Comissdes.
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